
204	 	 Eνατενίσεις

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας συνομιλεί με παιδιά 
που συμμετέχουν στο πανηγύρι Αςγάπης του Ραδιομαραθωνίου

Πανηγύρι Αγάπης

ΡαδιομαΡαθωνιου

❤
Με τις ευχές του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη 

Κύκκου και Τηλλυρίας    κ.κ. Νικηφόρου, που για 
μια ακόμη φορά παραχώρησε τους υπέροχους κή-
πους του Μετοχίου Κύκκου, πραγματοποιήθηκε 
στις 19 Οκτωβρίου 2008 με τεράστια επιτυχία το 
Πανηγύρι Αγάπης στο πλαίσιο των εκδηλώσεων 
του Ραδιομαραθωνίου 2008.

Ως γνωστό, το Πανηγύρι σηματοδοτεί την 
έναρξη των εκδηλώσεων κάθε χρόνο του Ραδιο-
μαραθωνίου. Με τον καθιερωμένο αγιασμό, που 
τέλεσε ο Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας  
κ.κ. Νικηφόρος στην παρουσία του Προέδρου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια, 
της Προέδρου του Ιδρύματος Ραδιομαραθωνίου 
κ. Έλσης Χριστόφια, άλλων επισήμων, εκλεκτών 
προσκεκλημένων, χορηγών, αλλά και χιλιάδων 
επισκεπτών, άρχισε το πανηγύρι αγάπης. 

Πέραν των 7.000 επισκεπτών, μικρών και με-
γάλων, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μια 
υπέροχη μέρα γιορτής και διασκέδαση σε ένα 
πραγματικά ειδυλλιακό περιβάλλον στο κέντρο 

της Λευκωσίας.

Οι επισκέπτες στο Πανηγύρι Ραδιομαραθωνί-
ου είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν  την παι-
χνιδούπολη με το Λούνα Παρκ,  και τα παιδιά να 
παίξουν με τα φουσκωτά, να  παρακολουθήσουν 
κουκλοθέατρο, να ζωγραφίσουν και να μασκαρευ-
τούν, να  χορέψουν και να τραγουδήσουν με αγα-
πημένα μουσικά και χορευτικά συγκροτήματα.

Παράλληλα είχαν την ευκαιρία να γευτούν 
νόστιμες λιχουδιές από τους φούρνους Ζορπά, να 
απολαύσουν υπέροχο φαγητό από τον Αυλόγυρο, 
την Pizza Hut, να γευτούν νόστιμα σουβλάκια και 
κινέζικα, να απολαύσουν το ποτό τους στο καφε-
νείο του Ομίλου Λαϊκού και στο μπαράκι της αγά-
πης.

Μέσα σε μια γιορταστική ατμόσφαιρα, με πλή-
ρες ψυχαγωγικό πρόγραμμα και τη συμμετοχή 
των γνωστών παραγωγών του ΡΙΚ, Ντένη και 
Αλεξίας Αναστασίου, οι επισκέπτες είχαν επίσης 
την ευκαιρία να κάνουν μια βόλτα με το τρενάκι 
της αγάπης και τις αγαπημένες Harley Davidson 
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  Στιγμιότυπα από την εκδήλωση 
στους Κήπους του Μετοχίου Κύκκου

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Δημήτρης 
Χριστόφιας συνομιλεί με 
τον Πανιερώτατο Μητροπο-
λίτη Κύκκου και Τηλλυρίας 
κ.κ. Νικηφόρο και τον Αρχι-
μανδρίτη Ανθέμιο Κυκκώτη

Πανηγύρι Αγάπης

ΡαδιομαΡαθωνιου

και να χορέψουν στους ρυθμούς του Ράδιο Σφαίρα 
με μουσική και live link. Είχαν επίσης την ευκαι-
ρία να κάνουν τα ψώνια τους από το παζαράκι με 
χειροποίητες δημιουργίες, πανέμορφα λουλουδά-
κια, βιβλία, μπαλόνια κ.ά.

Μέγας Χορηγός του Πανηγυριού είναι οι φούρ-
νοι ΖΟΡΠΑΣ, χορηγός η Group 4 και υποστηρικτές 
ο Αυλόγυρος, Theopress, Coca Cola , Όμιλος Λαϊ-
κού, Pizza Hut και η κάρτα Laiki Prepaid Visa της 
Marfin Laiki Bank.  Χορηγός επικοινωνίας ήταν το 
Ράδιο Σφαίρα. Διοργανωτές του Ραδιομαραθωνίου 
είναι η Marfin Laiki Bank και το ΡΙΚ.

Για το 2009 το Πανηγύρι Λευκωσίας, που έχει 
καταστεί θεσμός, θα διεξαχθεί, όπως πάντα, στους 
κήπους του Μετοχίου Κύκκου, την Κυριακή, 18 
Οκτωβρίου 2009, μεταξύ 10πμ και 6.00μμ.

Ως γνωστό, ο Ραδιομαραθώνιος για τα παιδιά 
με ειδικές ανάγκες διοργανώνεται από τη Marfin 
Laiki Bank και το ΡΙΚ, και αποτελεί κορυφαίο κοι-
νωνικό και φιλανθρωπικό γεγονός.

Στόχος του είναι

l Η ηθική και υλική συμπαράσταση προς τα παι-
διά με ειδικές ανάγκες.

l Η πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση του κοι-
νωνικού συνόλου, αλλά και του κάθε πολίτη ξεχω-
ριστά.

l Η καλλιέργεια κοινωνικού προτύπου σχετικά 
με τον τρόπο αντιμετώπισης των παιδιών με ειδι-
κές ανάγκες.
l Η ενίσχυση της προσπάθειας για την ένταξη των 
παιδιών με ειδικές ανάγκες στο κοινωνικό σύνολο.
l Η συγκέντρωση χρημάτων και η διάθεσή τους 
σε ιδρύματα παιδιών με ειδικές ανάγκες, σωματεία 
και μεμονωμένες περιπτώσεις παιδιών, για την 
αγορά ειδικών εξοπλιστικών οργάνων, την παροχή 
κατάλληλης θεραπευτικής αγωγής ή τη βελτίωση 
συνθηκών διαβίωσής τους. 

Οι κυριότερες παθήσεις που βοηθούνται είναι: 

Ιδιοπαθής ψυχοκινητική καθυστέρηση, χρωμο-
σωμιακές διαταραχές, ανωμαλίες διάπλασης κε-
ντρικού νευρικού συστήματος, γενετικά σύνδρο-
μα, μυοπάθειες / νευρομυϊκά νοσήματα, εγκεφαλι-
κή παράλυση, μαιευτική παράλυση, ορθοπαιδικά 
προβλήματα, διαταραχές όρασης / ακοής, αυτισμός, 
καθυστέρηση και / ή προβλήματα λόγου, μαθησια-
κές δυσκολίες, ψυχιατρικά / ψυχολογικά προβλή-
ματα, υδροκεφαλία, αιματολογικά προβλήματα, 
ογκολογικά προβλήματα, καρδιαγγειακές παθή-
σεις, διαβήτης, επιληψία, άσθμα.  ■


